

Tarcsa Fruzsina

Gyakorlat helyszíne: Eicherloch, Richter farm

A gyakorlat első hetében (okt. 10-14.) *Viola cornutta*-t palántáztunk. A palántázó cserepek le voltak rakva, majd egy deszkára állva vagy térdelve a palántákat bele kellett helyezni a cserépbe. Két rész üvegházat csináltunk meg. A második héten (okt. 17-21.) szabadföldi munkát végeztünk: tarupposzás utáni és előtti munkálatokat. A munkamenete úgy zajlott, hogy az adott sorokból (200-250m) az őszirózsatöveket ki kellett szednünk a talajtakaró fóliából. Én ezt a munkát szerda délelőttig csináltam, majd ezután engem elküldtek tarupposzás előtti munkálatot végezni, ami annyiból állt, hogy a dróthálót (amely a növény elhajlását gátolta) le kellett szedni a növényről, majd ezzel együtt a dróthálótartó vasakat a földből ki kellett szedni. A dróthálót egy gép segítségével feltekerték. Miután ezzel végeztünk, egy pótkocsira kellett felrakni a hálót, a vasakat és a karókat. Harmadik munkahéten (okt. 24-26.) hétfőn a dáiás területen végeztem a száruzás előtti munkálatokat, tehát az öntözőcsöveket, a deszkákat és a fakarókat kellett kiszedni a földből és pótkocsira pakolni. Kedden délelőtt dudváztam, majd délután *Physalis*-t szedtünk. Egy rekeszbe 110-120 darab *Physalia*-t kellett rakni. A szerdát megkaptuk szabadnapnak.

Hétfégi programok

Minden hétféje mindkét napján kirándultunk. Első hétfégén a Neuschwanstein-kastélyban jártunk. Nagyon szép volt belülről és kívülről is. A kastélyhoz busszal mentünk fel, de lefelé már gyalogoltunk. Az étteremben megkóstoltuk a bajor csülköt és hozzá a köret zsemlegombóc volt. Vasárnap meglátogattuk az Olimpiaparkot és annak fürdőjét. Miután végeztünk a fürdéssel, meglátogattuk az Oktoberfest helyszínét, a Bavaria-szobrot, a Terézmezőt és a Bavaria-szobrot körülvevő Hősök csarnokát. A második hétfégén, szombaton Garmisch-Partenkirchenben voltunk, felmentünk a Zugspitzére, ami 2693 méter magas. Ezután ellátogattunk a Klamme nevű folyó völgyébe. Csodás kilátás tárult elénk. Megnéztük még a Régi városházát, az új Városházát és az órajátékot, mely délelőtt 11 órakor szólal meg. Jártunk még Bad Tölz fürdőjében, az Angolparkban, a Marienplatz-on és az utolsó napon a Münchener Virágkötészeti és Földmérési Szakközépiskola gyakorlókertjeiben és a főépületben is megfordultunk.